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ΚΑΛΩΣ ΗΛΘΑΤΕ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ EMPOWERINGYOU! - 

ΤΕΥΧΟΣ 3, Φεβρουάριος 2019 

Από τον Απρίλιο 2018 μέχρι το Φεβρουάριο του 2019, οι εταίροι το έργου έχουν 

ολοκληρώσει τις ακόλουθες δραστηριότητες: 

Οκτώβριος 2018 – Ανάπτυξη της καινοτόμας και μοντέρνας πλατφόρμας παιγνιοποίησης 

 Η καινοτόμος και σύγχρονη θυγατρική πλατφόρμα έχει αναπτυχθεί από την CARDET 

σε συνεργασία με τους εταίρους σύμφωνα με τις τελευταίες τεχνολογικές τάσεις. 

Προσφέρει βασική εκπαίδευση και κατάρτιση σε δημοκρατικές αρχές και 

ευφάνταστες δραστηριότητες. Η πλατφόρμα στοχεύει να προσελκύσει νέους πολίτες 

της ΕΕ σε συζητήσεις σχετικά με τη δημοκρατία, την πρόσβαση στα δικαιώματα και 

την ενεργό συμμετοχή των πολιτών. Αυτή η φιλική προς το χρήστη πλατφόρμα ιστού 

περιλαμβάνει τα ακόλουθα 3 θέματα με 6 εκπαιδευτικές αποστολές. 

• Κοινωνικά θέματα: Μετανάστευση, Αναπηρίες 

• Συμμετοχή του πολίτη: Εθελοντισμός, Ψήφος νέων 

• Περιβάλλον: Διαχείριση αποβλήτων, κλιματική αλλαγή 

Επιπλέον, η πλατφόρμα αναπτύχθηκε για να λειτουργεί σε κινητά για συσκευές Android. Ο 

κύριος στόχος αυτής της εφαρμογής είναι να αυξήσει την προβολή του παιχνιδιού και να 

ανοίξει τα αποτελέσματα του έργου στο κοινό. 

Για να κατεβάσετε την εφαρμογή για κινητά, παρακαλώ πατήστε εδώ. 

Φεβρουάριος 2019 – Διεθνές Συνέδριο στην Αθήνα 

Στις 7 Φεβρουαρίου, το KMOP-Κέντρο Κοινωνικής Δράσης και Καινοτομίας διοργάνωσε 

Διεθνές Συνέδριο στην Αθήνα με περισσότερους από 60 συμμετέχοντες. Στόχος αυτού του 

συνεδρίου ήταν η ευαισθητοποίηση σχετικά με την πολιτική συμμετοχή των νέων και την 

παρουσίαση της διαδικτυακής πλατφόρμας με στόχο την επέκταση της εμπειρίας 

κατάρτισης μέσω παιγνιοποίησης σε περισσότερους χρήστες σε εθνικό επίπεδο. Το κύριο 

συμπέρασμα αυτής του συνεδρίου ήταν ότι η προσαρμοστικότητα, η ανθεκτικότητα και η 

κριτική σκέψη είναι απαραίτητες δεξιότητες για την επιτυχή πολιτική δέσμευση της 

νεολαίας. 

Φεβρουάριος 2019 – 5η Διεθνική Συνάντηση Εταίρων 

Στις 8 Φεβρουαρίου, το Κέντρο Κοινωνικής Δράσης και Καινοτομίας KMOP διοργάνωσε και 

φιλοξένησε την 5η Διεθνική Συνάντηση Εταίρων. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι 

συζήτησαν όλα τα σχετικά θέματα σχετικά με την υλοποίηση του έργου, όπως η πιλοτική 

δοκιμασία της πλατφόρμας, η ανάπτυξη του εγχειριδίου κατάρτισης και άλλων θεμάτων, 

συμπεριλαμβανομένης της διαχείρισης του έργου, της διάδοσης, της διασφάλισης της 

ποιότητας και της αξιολόγησης. 

https://play.google.com/store/apps/details?id=org.cardet.empoweringyouproject


 
empoweringyouproject.eu/ 

 facebook.com/EmpoweringYouProject/ 

 

 

 

Επόμενα βήματα 

Οι εταίροι του έργου θα κάνουν πιλοτική δοκιμή της πλατφόρμας EmpoweringYou και θα 

αναπτύξουν το εγχειρίδιο κατάρτισης που θα υποστηρίξει τους εθνικούς ενδιαφερόμενους 

φορείς όσον αφορά την ανταλλαγή και την αποτελεσματική εκμετάλλευση της πλατφόρμας 

στο διαδίκτυο. Ο στόχος είναι να συμμετάσχουν περισσότεροι νέοι ενήλικες. Επιπλέον, όλοι 

οι εταίροι πρόκειται να διοργανώσουν μία συζήτηση Στρογγυλής Τραπέζης, το καθένα με 

τους εθνικούς ενδιαφερόμενους, για να ευαισθητοποιηθούν για το έργο.  




